
Sbírka na církevní školství v královéhradecké diecézi v neděli 20. září 2009 

 

Drazí věřící, bratři a sestry, 
v novém školním roce, stejně jako v předchozích letech, vyhlašujeme sbírku na podporu církevního 

školství v naší královéhradecké diecézi.  
Ve školním roce 2009/2010 začnou v Hradci Králové fungovat dosavadní církevní školy spojené 

do nového právního subjektu, který nese (prozatím) název Biskupské gymnázium Bohuslava Balbína a 
Základní škola a mateřská škola Jana Pavla II. Byl tak vytvořen ojedinělý školský komplex umožňující 
jednotnou výchovu a vzdělání dětem od 3 do 18 let. Biskupství je dále zřizovatelem církevní základní školy 
v Borohrádku, která úspěšně integruje žáky s nejrůznějšími výukovými problémy. Kromě toho v naší diecézi 
působí školy dalších zřizovatelů, a to: gymnázium v Kutné Hoře (zřizované sestrami voršilkami), gymnázium 
ve Skutči (zřizované Suverénním řádem maltézských rytířů) a dívčí internát v Hradci Králové (zřizovaný 
sestrami salesiánkami). 

Církevní školy v České republice jsou financovány ze státního rozpočtu, ale ne všechny jejich potřeby 
jsou dotací od státu plně pokryty. Aby mohly konkurovat ostatním školám, zejména kvalitním zázemím, 
moderními pomůckami apod., potřebují naši pomoc. Prostředky, které přinese diecézní sbírka, tedy budou - 
stejně jako v loňském roce - použity na opravy a modernizaci školních budov a učeben, na výchovně 
vzdělávací projekty pro žáky i učitele či na provoz školního mikrobusu Emánek, a to po posouzení požadavků 
a potřeb jednotlivých škol v souladu se směrnicí fondu církevního školství. Rozdělení sbírky bude zveřejněno 
v prosinci 2009 na webových stránkách Biskupství královéhradeckého a v lednovém čísle časopisu IKD. 

Vaši podporu církevního školství můžete vyjádřit nejen finančním příspěvkem do sbírky, ale také 
například propagací církevních škol ve vašem okolí. Tato zařízení nabízejí svým žákům výchovu a vzdělání 
v křesťanském duchu, v atmosféře lásky a otevřenosti i pro duchovní rozměr lidského života. Církevní školy 
se výraznou měrou podílejí na evangelizačním a misijním poslání církve, neboť pro mnoho žáků představují 
první kontakt s křesťanstvím.  

V neposlední řadě prosíme o vaši modlitbu, aby naše školy v duchu evangelia pomáhaly vytvářet 
civilizaci pokoje, spravedlnosti a lásky. 

         

 Mons. Tomáš Holub  Mons. Dominik Duka OP 
 generální vikář biskup královéhradecký 

 

Pozn.: 

Způsob přispění může být i složenkou, převodem z účtu, nebo osobním předáním do pokladny na Biskupství 
královéhradeckém. 

Další informace poskytne Stanislava Kučerová, odbor církevního školství (tel. 495 063 672, Biskupství 
královéhradecké, Velké náměstí 35, 500 01 Hradec Králové, e-mail: kucerova@diecezehk.cz). 
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